
5,23

Chodba

Kuchyňka

20,51

4,81

Kuchyně, jídelna

Sklad

Venkovní schodiště

Komora

20,79
Obytná místnost

2,30

2,64

7,48

Koupelna, WC

4,50

Účel

místnosti

Číslo

místn.

Kuchyně

Obytná místnost

20,35

WC

29,63

Kancelář

Schodiště

Předsíň

9,31

1,93

Plocha

v m2

9,24

Obytná místnost

Kancelář

32,19

1,36

Koupelna, WC

13,96

Vnitřní stěna tl. 150mm

Vnitřní stěna tl. 300mm

Vnitřní stěna tl. 100mm

Vnitřní stěna tl. 350mm

Vnitřní stěna tl. 320mm

Venkovní stěna tl. 400mm

Vnitřní stěna tl. 180mm

Venkovní stěna tl. 450mm

Vnitřní stěna tl. 200mm

Venkovní stěna tl. 500mm

Venkovní stěna tl. 480mm

Venkovní stěna tl. 375mm

Venkovní stěna tl. 200mm

Venkovní stěna tl. 300mm

Chodba
8,78

Jeníkov 30

Vytápění bytového domu

Bakalářská práce - Katedra technických zařízení budov

Tepelné ztráty - 2.NP
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